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●参加者の性別や年齢は●

●報告会の内容はどうでしたか●

議
会
活
動
報
告
会

町
民
と
議
員
の
対
話

　

町
民
の
声
を
聞
き
、住
民
福
祉
の
向
上
と
地
域
の
発
展
を
目

指
す
た
め
、
議
会
活
動
報
告
会
を
開
催
し
ま
し
た
。

　

今
後
、
い
た
だ
い
た
意
見
や
要
望
を
ま
と
め
、
執
行
機
関

と
一
緒
に
な
っ
て
課
題
解
決
に
取
り
組
み
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
誌
面
の
都
合
上
、
一
部
の
み
掲
載
）

4 会場で
　　参加70人70人・

認
可
保
育
園
と
認
可
外
保
育
園
の

補
助
に
差
が
あ
る
と
思
う
。
認
可

外
保
育
園
の
広
域
的
な
話
し
合
い

や
補
助
の
充
実
が
で
き
な
い
か
。

・
農
業
振
興
費
に
は
ど
の
よ
う
な
補

助
が
あ
る
か
。

・
直
売
所
は
い
つ
で
き
る
か
。

・
健
康
な
高
齢
者
が
地
域
で
助
け
あ

い
な
が
ら
生
活
で
き
る
よ
う
シ
ェ

ア
ハ
ウ
ス
を
検
討
で
き
な
い
か
。

・
台
風
被
害
が
多
い
た
め
、
自
治
会

放
送
設
備
を
半
額
補
助
か
ら
全
額

補
助
に
で
き
な
い
か
。

・
各
種
団
体
と
の
意
見
交
換
会
を
。

・
本
部
公
園
は
す
ば
ら
し
い
が
、駐
車

場
が
狭
い
の
で
整
備
し
て
ほ
し
い
。

・
認
可
保
育
園
の
待
機
児
童
を
減
ら

す
努
力
を
。

・
町
道
22
号
線
を
整
備
で
き
な
い
か
。

・
津
嘉
山
小
の
児
童
数
増
へ
の
早

急
な
対
応
と
安
全
な
通
学
路
の

確
保
を
。

・
災
害
時
の
備
え
や
協
定
は
十
分
か
。

・
一
括
交
付
金
事
業
の
公
募
を
。

・
農
業
振
興
を
（
ス
ト
レ
リ
チ
ア
の

立
枯
れ
・
ヘ
チ
マ
の
ハ
ウ
ス
助
成
・

フ
ァ
ー
マ
ー
ズ
マ
ー
ケ
ッ
ト
）

・
認
可
保
育
園
の
職
員
給
与
補
助

金
を
増
額
で
き
な
い
か
。

・
議
会
活
動
報
告
会
の
周
知
徹
底

を
図
っ
て
ほ
し
い
。

・
町
民
の
意
見
を
聞
く
機
会
を
多

く
持
っ
て
ほ
し
い
。

・
観
光
協
会
の
事
業
は
ど
う
な
っ

て
い
る
か
。

・
津
嘉
山
地
区
は
人
口
が
増
加
中

だ
が
、
自
治
会
や
学
校
は
そ
の

ま
ま
で
よ
い
か
。

南
風
原
小
学
校
区

4
月
23
日
　
参
加
者
15
人

北
丘
小
学
校
区

4
月
23
日
　
参
加
者
13
人

津
嘉
山
小
学
校
区

4
月
25
日
　
参
加
者
18
人

翔
南
小
学
校
区

4
月
25
日
　
参
加
者
24
人

議会活動報告会
アンケート結果
ご協力ありがとうございます

回収率67.1％男性
89.4％

60 代
29.8％

50 代
23.4％

70 代
12.8％ 20 代

17.0％

40 代
8.5％

30 代
8.5％

女性
10.6％

・議会広報紙を自分で読むこととは別の視点で再認
識ができた。

・もう少し詳しく説明してもらえればもっと分かり
やすかった。

報告の方法は
・議員の個人的な見解も聞きたい。
・本会議のようすをスクリーン等で見せるなど、
迫力ある報告会にしてはどうか。

・プロジェクターを使用するなど報告会の形式を
工夫できないか。

報告会の開催は
・参加しやすい曜日・時間・場所を設定してほしい。
・報告会の回数を増やし、議会に町民の意見を反
映してほしい。

・各種団体との意見交換会を実施してほしい。
・予算に意見を反映させる方法をルール化しては。
・今後も活発な議論を交わし、町の発展を推進し
てほしい。

分かりやすかった
78.7％

どちらともいえない
　　　　21.3％

分かりにく
かった
0.0％

評価しない
0.0％

●報告会の実施を評価しますか●

・自分たちで選んだ代表と直接話し合いできるため、
今後に繋がると思う。

・地域の問題を直に伝える事ができる。

・声をあげる町民への対応は早いと思う。
・住民の要望を聞くしくみがないのではないか。

評価する
76.6％

少し評価する
　　　10.6％

どちらともいえない
　　4.3％

無回答
8.5％

●議会に町民意見は反映されているか●

●次回の報告会に望むこと●

●議会への要望・提案●
参加者が少ない！！
多くの町民が参加するよう
ＰＲ方法を工夫してほしい。

─アンケート結果を踏まえ活動につなげていきます─

やや思う
36.2％

思う
23.4％分からない

　　　21.3％

思わない
　　8.5％

無回答
　10.6％

議
会
活
動
報
告
会

議
会
活
動
報
告
会

会場：ちむぐくる館

会場：津嘉山公民館

会場：北丘小体育館

会場：中央公民館


